



淄博打造"无证明城市"第一波改革红利来了

首批589项事项无须提交证明材料

03版



小清河金家堰船闸已具雏形 济潍高速盘顶山隧道项目稳步推进

融入省会经济圈 淄博行疾步稳

这是3月16日拍摄的高青县境内距小清河固有河道不远处的金家堰船闸施工现场(无人机照片)。

4月16日上午,记者分别到高青县境内小清河复航淄博段金家堰船闸枢纽和淄川区境内的济潍高速盘顶山隧道进口施工现场进行实地采访。目前,淄博小清河金家堰船闸众多闸室已具雏形,预计在明年下半年建成。小清河复航工程整体完成后,通过金家堰船闸等枢纽来克服航道水位落差,货船可以在这条"通江达海"的黄金水道上实现自由航行。济潍高速盘顶山隧道进口段已开挖了120米左右,仰拱二衬施工也已展开。整个盘顶山隧道计划在明年8月份实现全隧贯通。

可以预见,在小清河复航工程和济滩高速工程完成投用以后,淄博将在省内"七横八纵"高速公路网和省会经济圈出海新通道版图上占据更为重要的位置。行疾步稳的淄博,正加速对接融入省会经济圈,拓展"朋友圈",收获强大的发展动能。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 方超

05版

退休人员基本养老金上调4.5%

有关部门要求尽快把增加的养老金发放到退休人员手中

08版